
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HOOD" BRP FREERIDE 154 800R E-TEC
(RACING)
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "HOOD" BRP FREERIDE 154 800R E-TEC
(RACING)
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 517304531 Срок поставки от 25 дней CAPOT *HOOD 1

2 517304913 Срок поставки от 25 дней MOUSSE CAPOT FOAM 1

3 517304638 Срок поставки от 25 дней CONSOLE *CONSOLE 1

4 517304518 Срок поставки от 25 дней ECROU CONSOLE *NUT-
CONSOLE 1

5 250000128 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON P 2

6 732610057 Срок поставки от 25 дней JACK-NUT M6 2

7 250000129 В наличии
TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON
PATCH

1

8 250000128 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON P 1

9 250100113 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 2

10 517304322 Срок поставки от 25 дней CONSOLE DROITE
*CONSOLE-RH 1

11 275500241 В наличии PLUG-CAP FUEL 3

13 250000113 Срок поставки от 25 дней SCREW PLASTITE TYPE
K-40 M4 X 2

14 517304581 Срок поставки от 25 дней SUPPORT IND.
*INDICATOR SUPPORT 1

15 250000128 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON P 2

16 250100113 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 2

17 517304226 Срок поставки от 25 дней PARE-BRISE
*WINDSHIELD 1

18 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

19 517303757 Срок поставки от 19 дней Суппорт 1

20 732610072 В наличии NUT-PUSH 6

21 517303756 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *GROMMET 3

22 517304422 Срок поставки от 25 дней PANNEAU DROIT
*RH.PANEL 1

23 517303671 Срок поставки от 25 дней PANNEAU DROIT
*RH.PANEL 1

24 517304763 Срок поставки от 25 дней GRILLE *GRILL 1

25 517304764 Срок поставки от 25 дней GRILLE *GRILL 1

26 241141660 Срок поставки от 25 дней SCREW-PT.HEX.FLANGE
K40 X 16 1

27 234042600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.9021B-A2 1

28 250000113 Срок поставки от 25 дней SCREW PLASTITE TYPE
K-40 M4 X 4

29 517304883 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *FOAM 1

30 517304884 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *FOAM 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

31 518325560 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *ADHESIVE
PATCH 2

32 517304426 Срок поставки от 25 дней PANNEAU GAUCHE
*LH.PANEL 1

33 517303673 Срок поставки от 25 дней PANNEAU GAUCHE
*LH.PANEL 1

34 241141660 Срок поставки от 25 дней SCREW-PT.HEX.FLANGE
K40 X 16 1

35 234042600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.9021B-A2 1

36 517304887 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *FOAM 1

37 517304888 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *FOAM 1

38 517304889 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *FOAM 1

39 517304890 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *FOAM 1

40 517304891 Срок поставки от 25 дней MOUSSE *FOAM 1

41 517304435 Срок поставки от 25 дней EMBOUT *END PIECE 2

42 517303981 Срок поставки от 25 дней LOQUET PANNEAU
*LATCH-PANEL 2

43 517303612 Срок поставки от 25 дней LOQUET PANNEAU
*LATCH-PANEL 1

44 517304221 Срок поставки от 25 дней SUPPORT LOQUET
*LATCH SUPPORT 1

45 207652044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 1

46 233251414 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 1

47 517303808 Срок поставки от 25 дней LOQUET PANNEAU
*LATCH-PANEL 1

48 293150108 В наличии POP RIVET 3/16 1


